	Frankreich hat eine Fläche von 

547 026 km2. Österreich hat eine Fläche von 83 857 km2. 
Wie groß ist die Fläche insgesamt?
	Frankreich hat eine Fläche von 

547 026 km2. Die Schweiz hat eine Fläche von 41 293 km2. 
Wie groß ist die Fläche insgesamt?

	547 026 + 83 857 = 630 883 km2
	547 026 + 41 293 = 588 319 km2

	Die Gesamtfläche von Österreich, der Schweiz und Frankreich beträgt 

672 176 km2. Frankreich alleine besitzt eine Fläche von 547 026 km2. 
Wie groß sind Österreich und die Schweiz zusammen?
	Die Gesamtfläche von Österreich, der Schweiz und Frankreich beträgt 

672 176 km2. Österreich alleine besitzt eine Fläche von 83 857 km2. 
Wie groß sind Frankreich und die Schweiz zusammen?

	672 176 – 547 026 = 125 150 km2
	672 176 – 83 857 = 588 319 km2

	Es soll eine neue Landkarte für die Schweiz hergestellt werden. Die Fläche von 41 293 km2 wird deshalb in sieben Gebiete unterteilt. Diese sollen einzeln bearbeitet werden. 
Wie groß sind die Gebiete? 
	Es soll eine neue Landkarte für Frankreich hergestellt werden. Die Fläche von 547 026 km2 wird deshalb in sechs Gebiete unterteilt. Diese sollen einzeln bearbeitet werden. 
Wie groß sind die Gebiete?

	41 293 : 7 = 5899 km2
	547 026 : 6 = 91 171 km2

	Frankreich ist fast sieben Mal so groß wie Österreich. Österreich hat eine Fläche von 83 857 km2. Wie groß ist Frankreich ungefähr?
	Frankreich ist ungefähr 13 Mal so groß wie die Schweiz. Die Schweiz hat eine Fläche von 41 293 km2. Wie groß ist Frankreich ungefähr?

	83 857 • 7 = 586 999 km2
	41 293 • 13 = 536 809 km2

	Ordne die Angabenkärtchen den richtigen Rechnungen zu!

Auf der Rückseite der Kärtchen hast du die Kontrolle.
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